



1 марта исполняется 15 лет со дня гибели в неравном бою с чеченскими боевиками 6-ой роты 2-го батальона 104-го парашютного десантного полка 76-й Гвардейской Псковской дивизии ВДВ. Среди погибших были и два наших земляка. Один из них Игорь Попов – выпускник агролицея № 25.

Памяти воинов, выполняющих свой интернациональный долг в Чечне, Старорусская центральная городская библиотека посвятила литературно-музыкальный видео-журнал «Русский воин – Евгений Родионов»
: о воине-пограничнике, который принял мученическую смерть в чеченском плену.

Женя ушел из родного поселка Курилово под Подольском в армию. Был отправлен в Чечню, в погранчасть. Однажды, заступив на пост, Евгений Родионов был взят в плен. Три месяца плена – пытки, издевательства, угрозы. Потом «выгодные» условия: ты снимаешь крест, отрекаешься от православной веры, становишься мусульманином, ты живешь или Женя выбрал веру. Он был казнен в день своего рождения – 23 мая 1996 года.

Учащимся агролицея были представлены страницы видеожурнала:

«Война-война, чеченская война...», «Рассказ матери Любви Родионовой», «Подвиг русского духа». Журнал был иллюстрирован военными песнями и показом слайдов.

Автор: Подлесных М.И.
17.02.2015 13:27 -

